

## Erratum

# Erratum

In the article “About new forms of colonization in occupational therapy. Reflections on the Idea of Occupational Justice from a critical-political philosophy perspective”, DOI number <https://doi.org/10.4322/2526-8910.ctoarf2175>, published in *Cadernos Brasileiros de Terapia Ocupacional*, vol. 28, no. 4, p. 1365-1381, 2020,

On page 1365, in the article translated titles, where it reads:

Sobre as novas formas de colonização em terapia ocupacional. Reflexões sobre Justiça Ocupacional na perspectiva de uma filosofia política crítica

It should be read:

Sobre as novas formas de colonização em terapia ocupacional. Reflexões sobre a ideia de Justiça Ocupacional na perspectiva de uma filosofia política crítica

